
  
 

Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 2. Cacbohidrat 

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 33 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC 12 

Đề bài 

Phát biểu nào dưới đây là đúng? 

A. Fructozơ có phản ứng tráng bạc, chứng tỏ phân tử fructozơ có nhóm chức CHO. 

B. Thủy phân xenlulozơ thu được glucozơ. 

C. Thủy phân tinh bột thu được fructozơ và glucozơ. 

D. Cả xenlulozơ và tinh bột đều có phản ứng tráng bạc. 

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 33 SGK HÓA HỌC LỚP 12 

A. S. Fructozo có nhóm chức C=O 

B. Đ 

C. S. Thủy phân tinh bột thu được glucozo 

D. S. Xenlulozo và tinh bột đều không có phản ứng tráng bạc 

Đáp án B 
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